
РІШЕННЯ 

 

Про відмову у повернені  

П.І.Б., __.__.____р.н.,  

П.І.Б. 

 

 Керуючись п.п. 4 п «б» ч.1 ст. 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ч.1. ст. 150,165,166,170 Сімейного Кодексу 

України, ст. ст. 6,8 ЗУ «Про охорону дитинства», постановою Кабінету  

Міністрів України № 866 від 24.09.2008 р.  «Питання діяльності органів опіки 

та піклування, пов’язані із захистом прав дітей», розглянувши заяву 

Ратнікової Т.В. та додані документи встановлено: 

П.І.Б., __.__.____р.н., зареєстрована за адресою: м. Біляївка, вул. 

_______, _,  фактично проживає в м. Біляївка, вул. __________, __. Поза 

шлюбом, народила та виховує 4-х дітей: П.І.Б., __.__.____ р.н., П.І.Б., 

__.__.____ р.н., П.І.Б., __.__.____ р.н., П.І.Б., __.__.____ р.н.  _____ постійно 

проживає у бабусі з боку батька в с. Дачне Біляївського району. Мати 

самостійно виховує _____ та _____. На протязі  2017-2019 р.р.  у матері 

неодноразово виникали проблеми з вихованням старшого сина ______. Так, 

неповнолітній не реагував на її зауваження, тікав з дому, часто не ночував 

вдома, мав багато пропусків у школі та не виявляв бажання навчатися.  

Зусилля матері щодо впливу на хлопця  були безрезультатними. На підставі її 

заяви, а також рішення органу опіки та піклування,  Біляївського районного 

суду від 14.03.2019 р. П.І.Б. був відібраний  та 22.04.2019р.  влаштований до 

КЗ центру соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей  

Одеської  облдержадміністрації,  де і перебуває на сьогоднішній день. В 

червні хлопчик самовільно покинув заклад,  був знайдений та повернутий 

органами поліції. За характеристикою, лише на протязі останнього місяця 

після повернення почав змінюватись на краще. Відповідно 15.07.2019  П.І.Б. 

звернулася до міської ради із заявою про бажання повернути хлопчика 

додому, мотивуючи тим, що ________ усвідомив свої вчинки та обіцяє їх не 

допускати в подальшому, а вона переглянула своє відношення до сина, а 

також покращила свої умови проживання (відремонтувала передпокій, 

коридор, підключила природний газ, придбала пральну машину, частково 

відремонтувала каналізацію).  

19.07.2019 року питання розглянуто радою з питань захисту інтересів 

дитини. Її рішенням  рекомендовано виконавчому комітету відмовити у 

задоволенні заяви П.І.Б., виходячи з наступного: 

П.І.Б. на даний час проходить  педагогічну та психологічну 

реабілітацію з спеціалістами в Центрі на протязі 3-х місяців. Позитивні 

зрушення в поведінці та світогляді хлопця  проявляються останнім місяцем, є 

необхідність закріпити це на сталому рівні для отримання постійного 

результату.  Крім цього, з метою попередження попадання дитини в 

несприятливі для морального розвитку життєві обставини, а також 

підготовку матері до можливих труднощів  доцільним є забезпечення 



соціального супроводу сім’ї  Біляївським районним центром соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді. Доцільним буде розгляд цього питання у 

вересні 2019 року.  

На підставі вищевикладеного, виконавчий комітет Біляївської міської 

ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Відмовити П.І.Б. у винесенні рішення щодо повернення їй сина, 

П.І.Б., __.__.____ р.н. 

 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                     Бухтіяров М.П. 

 

№ 128 від 25 липня2019 року  

м. Біляївка 

 

 


